

守法规知礼让 安全文明出行 菏泽市隆重举办2021年122“全国交通安全日”启动仪式

花絮

“全国交通安全日”系列海报 伴您一路平安出行

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 李潇

今年12月2日是第十个“全国交通安全日”。为进一步做好系列宣传活动,从源头上预防和减少道路交通事故,菏泽市公安局交通警察支队联合齐鲁晚报·齐鲁壹点菏泽融媒中心推出第十个“全国交通安全日”系列海报。海报以菏泽市公安局交警支队支队长李合力和菏泽市公安局高速交警支队支队长李洪淼的寄语为开篇,各行各业代表为“交通安全”代言,用通俗易懂的方式提醒市民交通安全的重要性。

海报包含了各行各业的人员,雷锋车队、小学学生、博爱医院、美团外卖、邮政投递员、爱心义工、闪电救援、车驾驾驶员、农商银行和人保财险等纷纷为交通安全代言。



“亮屏”行动,“燃”动全城

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 李潇

为了提高广大交通参与者的文明守法出行意识,打造平安畅通交通环境,努力营造全社会共同关注交通安全、携手共建文明交通的良好氛围,菏泽市“122全国交通安全日”暨“第五届魅力菏泽 最美交警”主题宣传活动在大剧院隆重举行。

菏泽市民活动中心、名门世都、皇家学府、中央樾府、大润发和东盛国际等地标建筑点亮楼体屏幕,循环播放122主题宣传片和交通安全日主题曲,成为沿线道路的一道靓丽风景线。

通过户外显示屏受众广、人流量较大等特点,冲击力更加直观,通过潜移默化的方式,使广大交通参与者铭记交通安全的重要性,在无形中学习交通安全知识。

菏泽东城国际的“裸眼3D”显示屏正在循环播放交通安全日主题宣传片,路过的市民无不驻足观看,纷纷表示要牢记守法、知礼让,做文明交通的倡导者和践行者。“昨天早上上班时突然注意到市民文化中心的显示屏

上在播放交通安全日宣传片,这种喜闻乐见的方式很吸引我的眼球。现在每次路过我都会停下来观看,更加明白了交通安全的重要性,也提醒我要时时刻刻守法、知礼让,做文明交通的倡导者和践行者。”正在路边停车的市民马豪说。

通过全城“亮屏”活动,不断延伸交通安全宣传触角,不仅营造了浓厚的宣传氛围,以更为直观的方式增强了市民的交通安全意识,提醒市民要时刻关注交通安全,提高广大市民对交通安全的自觉性和主动性。

交通无小事 安全伴你我“童”行

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 马璐璐

“通过这次活动我学到了很多知识,过路口时候要注意观察红绿灯,不能闯红灯,回家我还要告诉爸爸妈妈,开车出行要系安全带,不能疲劳驾驶。回家了我也要画手抄报,为交通安全宣传奉献自己的一份力。”今年五岁半的丁怡涵小朋友告诉齐鲁晚报·齐鲁壹点记者。

12月2日是“全国交通安全日”,为进一步提高学校安全教育实效,增加学生的交通安全知识,提高学生安全防范意识和自救能力,有效预防和减少道路交通事故,倡导文明出行,活动现场特别设置了交通安全主题手抄报展,上面展示了来自菏泽市开发区丹阳

路小学、开发区实验小学、牡丹区杏坛小学及山大附中实验学校学生的作品,学生们通过自己独特的视角用五彩的图案配上警醒简短的文字来诠释交通出行中遇到的危险以及如何躲避危险。

学生们充分发挥个人的绘画能力,通过自己对交通安全的理解和在家长的指导下制作出一幅幅精美的手抄报。通过精心布展,吸引了不少市民前来观看。



齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 马璐璐 通讯员 贺景斌

12月2日上午,由菏泽市公安局、市委网信办、市文明办、市教育局、市司法局、市交通运输局、市应急管理局、团市委八部门联合举办的第10届122“全国交通安全日”启动仪式在大剧院广场隆重举行。

市委宣传部分级调研员刘红,市公安局交警支队党委副书记、高速交警支队支队长李洪淼,市应急管理局党委委员、副局长郝敬宽,市司法局副局长赵建全,市委网信办网络宣传和信息管理科科长、四级调

研员赵莎莎,市教育局安全科科长四级调研员崔中儒,团市委一级主任科员李文君,市交通运输局综合执法支队副支队长苏锋,市公安局交警支队副支队长沈祥峰出席启动仪式。高速交警支队、菏泽铁骑大队、牡丹区、开发区、高新区交警大队、美团外卖、滴滴代驾菏泽分公司,菏泽市爱心义工协会、闪电救援队等共10个方队以及二十余家省市驻菏泽媒体记者共计800余人参加活动。

今年“122全国交通安全日”的主题为“守法规知礼让 安全文明出行”,旨在提高广大交通参与者的文明守法出行意识,打造平安畅通交通环境,努力

力营造全社会共同关注交通安全、携手创建文明交通的良好氛围,推进平安菏泽、法治菏泽建设。在全国交通安全日到来之前,菏泽已经开启全城道路交通安全宣传教育模式,菏泽交警部门开展多样宣传活动,菏泽城区公交、出租车点亮车载屏幕,银行、医院等户外电子屏,菏泽市民活动中心、万达等地标建筑点亮楼体屏幕,全城动员的宣传氛围,让全民交通法治意识、安全意识和规则意识不断提高。

启动仪式开始,由沈祥峰带领交警代表方队宣誓,菏泽闪电救援队队长李合代表文明交通志愿者宣读倡议书。

李洪淼在致辞中表示,全市公安交警部门始终秉持以人民为中心的发展理念,靠前一步、主动作为,立足道路交通安全预防“减量控大”工作主线,同时倡导大家遵守交通法规,温暖文明礼让。从自身做起,从每一次出行做起,远离交通违法行为,远离交通事故,平安走好人生路,争做安全文明出行的践行者、倡导者、传播者。积极行动起来,汇聚起呵护生命安全、推动文明共建的磅礴力量,为实现“突破菏泽·后来居上”创造良好的道路交通环境。

随后,领导们共同启动菏泽市“122全国交通安全日”系列宣传活动。

仪式结束后,与会人员在签名墙上签上自己的名字,并在参观区参观交警风采图办展,“全国交通安全日”系列海报、手抄报预防“减量控大”工作主线,同时倡导大家遵守交通法规,温暖文明礼让。从自身做起,从每一次出行做起,远离交通违法行为,远离交通事故,平安走好人生路,争做安全文明出行的践行者、倡导者、传播者。积极行动起来,汇聚起呵护生命安全、推动文明共建的磅礴力量,为实现“突破菏泽·后来居上”创造良好的道路交通环境。

通过开展此次活动,进一步提升了广大交通参与者对“122”的知晓率,有效增强了广大群众安全文明出行的意识,有助于在全市范围内形成“守法规知礼让,安全文明出行”的良好风尚。

交警进校园普及交通安全知识



齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 程建华 通讯员 樊莹

12月1日,牡丹区交警大队的警官们走进三实小的校园,“校外辅导员”郭良营和他的警官们用通俗易懂的语言,向同学们详细讲解了头盔的正确佩戴、系安全带的重要性,还向同学们讲述了

东明:设展台,营造浓厚的交通安全宣传氛围

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 马璐璐 通讯员 张军明

为了切实提高广大群众的交通安全意识,倡导群众安全文明出行,12月2日上午,东明县公安局交警大队在第十个122“全国交通安全日”开展交通安全宣传活动,以助推广大群众养成安全文明出行的良好

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 程建华 通讯员 翟纯雪

12月2日,巨野县第十个122“全国交通安全日”宣传活动在紫薇广场举行,县公安交警大队民警深入辖区学校、农村、企业、全方位、多形式的开展以“守法规知礼让,安全文明出行”为主题的宣传活动,民警们

巨野:拓展交通安全宣传活动的广度和深度

积极传播安全文明交通理念,拓展“全国交通安全日”主题宣传活动的广度和深度。

活动中,民警通过设立宣传阵地,悬挂横幅,摆放宣传展板和派发宣传单页的形式,结合典型案例面对面向广大群众讲解面包车、农用违法载人,超载、超速、无证驾驶、酒后驾驶等交通违法行为的危害,告诫大家出行时遵守交通

规则,驾乘摩托车、电动车要规范佩戴安全头盔,并提醒大家在冬季雨雪雾天、道路结冰等恶劣天气下的出行注意事项,真正做到安全文明出行。

扫码下载齐鲁壹点找记者 上壹点
编辑:程建华 组版:皇甫海丽



通讯员 刘洋 摄影